

Протокол

№

гр. София, 08.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 08.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова

**ЧЛЕНОВЕ: Маруся Йорданова
Цветанка Паунова**

при участието на секретаря Гергана Мартинова и при участието на
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **6683** по описа за **2021**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.30 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ С. Г. Р. - редовно призован, явява се лично.

ОТВЕТНИКЪТ Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ - редовно призован,
не изпращат представител.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

ДОКЛАДВА молба от адв. В. С. – процесуален представител на касатора, с която
заявява невъзможността си да се яви, поддържа касационната жалба и изразява
становище по съществуващото на спора.

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника, с която се заявява
служебна ангажираност, няма да сочи нови доказателства и изразява становище по
съществуващото на спора.

КАСАТОРЪТ - Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам
доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ предвид изявлението на страните, намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ: Съдията преди Вас е казала, че по време на преместването ми от следствения арест на „Г. М. Д.“ към затвора не съм написал и изразил оплакванията си срещу условията в ареста. Ако някой от Вас е присъствал на преместване, ще знае, че тогава нямаш време за нищо. Казват ти „С. багажа, конвоя чака“ и никой няма време да напише каквото и да е. Докато бях там аз съм входил множество жалби относно престоя ми там. Те трябва да са в досието ми и ако досието ми беше изискано, щяха да се видят тези жалби. По време на преместването не ти остава време да напишеш каквото и да е. По време на престоя ми сега в затвора, което е втората част от делото, човекът който прави експертизата дойде при мен, но никъде не отчете съществено какви са оплакванията - светлината в килията, разстоянието между прозорците, има ли достатъчно въздух, как духа зимата и колко е студено вътре. Цялата мотивация на съдийката преди Вас е относно това, че аз не съм написал жалба, а няма как да напиша нещо, като не са ми оставили време за това по време на преместването. Моля да уважите искането ми и да се разпоредите в моя полза.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю решението на АССГ за валидно, допустимо и правилно и моля да отхвърлите жалбата.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.36 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: